B 2oHKax
ydacmeyrom
yeperiaxu.

Hcnonbp30BaHrE CHMMETPUM [IPH
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HAQYMHAIOT MOJI3TU C OJMHAKOBBIMU
CKOPOCTSAMH v, MIPUUYEM KaK1asd U3 HUX
ITOJI3ET TOYHO K CBOEM COCEIKE CIpaBa.
Bompoc: Yepes kakoe BpeMs OHU
BCTPETATCA !

Vcnosue 3a0auu ¢ mpems

yepenaxamu

e MMeeTrcs paBHOCTOPOHHUU TPEYTOJIBHUK
CO CTOPOHOMU @, B BEPIIMHAX KOTOPOI'O
CUIAT TPU Yepernaxu. B HEKOTOpBIN
MOMEHT BPEMEHM BCE TPU Yepenaxu




Nunomesa: n3 coobpaxeHnm CUMMETPUU
SICHO, YTO OHU BCTPETATCSH B LIEHTPE
TPeyrosibHUKa.

[Tpu mosopore Ha 120° BokpyT ocu cucTeMa
nepexoauT B ce0s. OChIO SBIISIETCS LIEHTP
TpeyrojabHUKa. [1pu moBopoTe HE MEHSIETCS HE
TOJILKO TTOJIOKCHHUE Yepernax, HO U
HAIIPaBJIECHUE UX CKOPOCTEMN.




Pewum 3a0dayy
aHasiumu4ecku...

Haitném cxopocth commkenus yepemnax. [lockonbKy
3a71a4a CUMMETPUYHA TOCTATOYHO HAWUTU BPEMSI
commkeHus To0bIX IByX. CaenaeM 4epTeéx u
OTJIO)KHMM CKOpPOCTHU yepernax. Ilepeniém B cucrtemy
OTCYE1|BG| = 2|BE| cos(a/2) = 20 cos(a/2).
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v, 2vcos®(a/2)’




PeweHue 3adadyu ¢ nomMmouwbo
Excel

[TockosibKy 3a7a4a CUMMETPUYHA OTHOCUTEIILHO LIEHTPA
TPEYIrOJbHUKA, IOMECTUM TYyJa HAYaJI0 KOOPAUHAT, U
IyCTh uepenaxa B Haxoaurcs Ha ocu Y.

CKopoCTh uepenaxu npumeM 1 cm/c, a CTOpOHY
TpeyroyiibHUKa 1M. ITOCKOIBKY yepenaxu IBUXKYTCS
MEJIJICHHO, TO MHTEpBaj BpeMeHH At BO3bMEM MTOOOJIBIIE
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Brruuciaum koopauHaThl Bepiind. OHU Oy1yT
KOOpJIMHAaTaMu yepenax. 3anecéM B Excel koopauHars! u
(OpMYJIBI 11 BEBIYUCIICHUST PACCTOSIHUN MEXKTY
yepenaxamu. [IocTpouM TpaekTopuro cpasy TpEx
yepenax. AHaau3 TaOJIMIbI TOKA3bIBACT, YTO
Tpaekropum cxoasatcs yepes 66,6 ¢c. Buaumo Bpems
JBUKECHUS YEPEIAX COCTABIISIET UMEHHO CTOJIBKO.
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e Ecau B aHanuTH4YeCKYy0 (popMyIy
MOACTABUTh UCXOJIHBIC JaHHBIE, TO
IIOJYYEHHBIN pe3ysbTar OyaeT paBeH 66,6
¢! Conutocse, Iydie HE npuayMaeib. Ho
AHATTUTUYECKUHN CITOCO0 HE ITO3BOJISIET
MOJYYUTh TPACKTOPHUIO IBUKCHUSI.
3HAYUT, PEIICHUE C IIOMOIIbIO YHCICHHBIX
METOHOB 00J1€€ HAITISIAHO U YIOOHO.




